

ACTA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO ORDINARIO DE DEPARTAMENTO CELEBRADA EL 8 DE FEBRERO 2023

Se celebra Consejo Ordinario de Departamento el 8 de febrero en el Seminario 1 de la Facultad de Trabajo Social a las 10:30 en primera convocatoria y a las 11:00 en segunda

Asistentes:

Ana Alcazar
Gloria Álvarez Bernardo
María Espinosa
Aránzazu Gallego
Blanca Girela
Juan López
Isabel Marín
Lola Martínez Pozo
Valle Medina
Francisco Mielgo
Amalia Morales
Silvina Montero
Belén Morata
Patricia Soraya Mustafa
Mercedes Ocaña
María Pilar Tudela
Lorena Vela
Marta Fuentes
Victoria Román

Asisten On-line

Mercedes Ocaña
Virtudes Pérez

Excusan su asistencia:

Mourad Aboussi
M^a Ángeles Martínez
Teresa Gijón

Orden del Día:

1. Lectura y en su caso aprobación de actas pendientes de los últimos Consejos de Departamento.

2. Informe de la Dirección.
3. Estudio y en su caso aprobación, del informe del cierre del ejercicio económico 2022 aprobado por la Comisión de Asuntos Económicos.
4. Estudio y en su caso aprobación de la propuesta del presupuesto para el ejercicio económico de 2023 elaborado por la Comisión de Asuntos Económicos.
5. Estudio y en su caso aprobación, del informe favorable de este Consejo para la solicitud de adscripción al Instituto Universitario de Investigación de Estudios de la Mujeres y Género de la UGR de Lorena Valenzuela Vela, Lola Martínez Pozo, Marta FuentesHerreros.
6. Estudio y en su caso ratificación del aval al Proyecto de Innovación Docente titulado: Encuentros Profesionales Digitales; "Fortaleciendo las competencias profesionales en Trabajo Social mediante el uso de las metodologías aprendizaje basado en problemas y *blended learning*."
7. Sugerencias y preguntas

1.- Se aprueban las actas por asentimiento.

2.- Antes de dar comienzo al Consejo la Directora aclara que sólo las personas autorizadas pueden asistir on – line, no tienen derecho a voto si voz. Por lo que la profesora de Matos, y profesora Ruiz Roperó tienen que ser presenciales no consta permiso o autorización.

La directora da la bienvenida a las personas que se han incorporado recientemente, y que en el anterior Consejo se olvidó de presentar:

Prof. Ana Vílchez como PSI

Prof. Juan López Morales como becario Margarita Salas.

Victoria Román como FPU tutorizada por prof. Amalia Morales

Marta Fuentes como FPU tutorizada por prof. Ana Alcázar (prof. Carmen Gregorio) que se ha concedido desde el Vicerrectorado de Investigación adscribir al departamento de Trabajo Social.

Se felicita a la profesora Gloria Álvarez por su maternidad

Otros temas del Informe de la Dirección:

- Desde la celebración del último Consejo se han sucedido diferentes bajas que han sido cubiertas por el Plan de sustitución, agradecer a quienes las habéis cubierto: Teresa Gijón, Ana Alcázar, Ana Vílchez y Rosana de Matos.
- Aclarar que a petición de la profesora Morata se informó al Vicerrectorado

de PDI del resultado de la votación ante la solicitud de colaborador extraordinario del profesor Enrique Raya. Al efecto, Patricia Paderewski telefoneó para comunicar que el vicerrectorado ante una resolución negativa no se pronunciaba.

- Tal y como se especificará más adelante el ejercicio económico se cerró satisfactoriamente.
- En cuanto a las comisiones de evaluación de las convocatorias de PAD y PA, se ha constituido la primera, pero aún no se nos ha llamado para la segunda, si bien consta en el vicerrectorado nuestra solicitud.

3.- Se aprueba por asentimiento el informe del cierre del ejercicio económico 2022 aprobado por la Comisión de Asuntos Económicos.

4- Estudio y en su caso aprobación de la propuesta del presupuesto para el ejercicio económico de 2023 elaborado por la Comisión de Asuntos Económicos. Se estiman revisar los aires acondicionados de los despachos que solo tienen aire frío, se recuerda el préstamo entre profesores. Sin otra observación se aprueba por asentimiento.

5.- Se aprueba por asentimiento la adscripción al Instituto Universitario de Investigación de Estudios de la Mujeres y Género de la UGR

6. Se ratifica el aval al Proyecto de Innovación Docente presentado

7. Sugerencias:

- En relación a la petición de presentar y construir el programa del candidato a Rector, Pedro Mercado. Se vota una reunión con el candidato para el día 24 de Febrero a las 12h.
- Se sugiere que cuando se utilice la fotocopiadora se deje cargada de folios.
- Se aclara que los aires acondicionados de las aulas es competencia del decanato.

Sin más asuntos que tratar la Directora levanta la sesión a las 11h59' del día de la fecha al comienzo indicada.



Aranzazu Gallego Molinero
Secretaría Académica



Blanca A. Girela Rejón
Directora de Departamento

